





Hac xxayT 3agayuv u npumepbl ,
Cwmekarnky oyaem pa3BuBaTh,

U 3HaHMem Tabnuubl YMHOXEHUS
Ha ypoke byaem mbl 6nucrars.







Cunpgs Ha ckameeuke, Konatbiy
MeuTan: «Ecnun obl K MOUM
AeHbram goo6aBuTb eLle CTONbKO
Xe aa ewe 20 pyobneu, mHe Obl
§,§‘x3amno AeHer Ha HOBYHIO TauKy.
¥ Ckonbko aeHer y Konartbliva, ecnu

s

b :'é"r ) Ka ctouT 100 pyonen?
T3 Py




Macca nonoBuHbLI TbhbIKBbLI
paBHa 3 Kr .
KakoBa macca BCeM TbIKBbI?




[lo oBOpY rynaroT KO3bl U FTyCMU.
N3BeCTHO, YTO BCero y HuUx 8 royioB u
26 HOT.

‘,_f‘CKon bKO rycey rynsiet no AoBopy?




[TonTopa apby3a cToAT 60
pyonewn.

4 Ckonbko cTOAT 2 Taknx apbysa?
¥
s













48+15=63
96-17=79
80-39=41

9x3=27
9:3=3
38-10=28



Mbi pewianu, Mmbl peLianu
YTO-TO O4YeHb Mbl YCTanu.
Mbl cenyac noronaem,
Pyykamu noxsionaem.

U ewie notonaem u Apy>XHeun rnoxsionaemMm.
Pa3 npucsagem, |
BbICTPO BCTaHEM,

YnbibHeMmcsH,

Tnxo capgem.







PaboTac
Y4E€OHNKOM
Ctp.39, 3aaaHuel




9:3= 3(y)
OTBeT: 3 YTKM

5-3=2(n)
OTBeT: 2 YEpPHbIX
nedepns







TOTBCT. 14 CTdkdnOB

0:2=10(n) -BO 2 OeHb

3= (kr fo 2=8(N)- B 3 AeHb

“’.‘.' 9 Brger: 8 1

. 27:3=9(C)-BO 2 OEHb
18+9ﬁ7(|\2q+9 36(C) —B 3 A€eHb

~ Oteer: 2P AgLnE CHueE

e ——




A noHsAN, yuTO...

7 Hayuuncs...

7 cmor...

BbLIN1I0 MHTEepeCcHO y3HaTb,
yTo...

MeHsa yaneuno...
MHe 3axoTenocsb...







